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Анкетування роботодавців спеціальності 

 "Садово-паркове господарство" 

 

 

 



Чи має Ваша організація досвід працевлаштування випускників 

спеціальності «Садово-паркове господарство»? 

 

 

Чи готове Ваше підприємство приймати студентів спеціальності 

«Садово-паркове господарство» на практику або стажування?   

 

 

 

 

 



Наскільки актуальною для Вашого підприємства є підготовка 

фахівців у сфері садово-паркового господарства?  

 

 

Чи зацікавлені Ви в участі роботодавців у формуванні та 

оновленні освітньої програми?   

 

 

 

 

 



Які знання та навички, на Вашу думку, найчастіше бракує 

молодим фахівцям у цій галузі 

✓ Фахівець- це дипломований випускник, а з такими я не часто взаємодіяв, 

важко відповісти. 

✓ Рівень підготовки високий 

✓ Організації роботи і менеджменту 

 

 

Наскільки важливою для роботодавця є виробнича практика 

студентів під час навчання? 

 

 

 

 У яких формах співпраці з закладом вищої освіти Ви 

зацікавлені?   

 

 

 



Які напрями підготовки або навчальні дисципліни, на Вашу 

думку, варто посилити в освітній програмі?  

 Внесення засобів захисту рослин та використання добрив для 

підживлення рослин 

Освітня програма орієнтована на підготовку фахівців для різних 

сегментів садово-паркового господарства: від працівників парків і 

комунальних зелених господарств до ландшафтних архітекторів та 

власників бізнесів у сфері озеленення й догляду за насадженнями. 

При цьому практична діяльність у галузі має виражену сезонність 

(переважно березень–листопад), що призводить до простою 

спеціалістів і бізнесів у зимовий період. У зв’язку з цим доцільним є 

підсилення освітньої програми дисциплінами, які дозволяють 

фахівцям бути професійно зайнятими в період спокою рослин. 

Пропонується запровадити (як вибіркову дисципліну або окремий 

модуль): • сезонну обрізку плодових дерев у приватних садах і 

ландшафтах з акцентом на декоративність, естетику та фізіологічний 

стан, а не лише на врожайність; • обрізку та кронування великих 

дерев з урахуванням сучасних європейських підходів і стандартів; • 

основи арбористики та елементи промислового альпінізму для 

виконання робіт у парках і міських насадженнях; • раціональну 

утилізацію гілок і пеньків як логічний завершальний етап доглядових 

робіт. 

Запровадження такого блоку дозволить студентам і випускникам 

ефективно працювати в зимовий період (грудень–березень), що 

становить до третини року, зменшити сезонні простої та підвищити 

економічну стійкість фахівців і бізнесів у сфері садово-паркового 

господарства. Яскравим прикладом власника такого бізнесу у нашому 

місті є Руслан «Скажений Бобер», який є безпосередньо дотичним до 

садово-паркової сфери, і при цьому його діяльність відбувається 

виключно в межах вище згаданих ніш, протягом всього року. 

Маркетинг, образотворче мистецтво 

  



Наскільки важливими для майбутніх фахівців є навички роботи з 

сучасними технологіями та обладнанням у садово-парковому 

господарстві? 

 

 

Ваші пропозиції та рекомендації щодо покращення освітньої 

програми «Садово-паркове господарство»   

Підвищення міжнародної активності за даним напрямком, Розширення 

університетської бази проходження практичної складової навчального процесу. 

Відсутні 

На сьогодні все добре 

Для покращення програми «Садово-паркове господарство» рекомендується 

інтегрувати сучасні цифрові інструменти (CAD, ГІС), розширити практичні 

модулі (вертикальне озеленення, міські ферми), посилити співпрацю з 

роботодавцями (стажування, експертиза) 

Звернути увагу важливість дисципліни інвентаризація садово-паркових 

об’єктів для студентів спеціальності садово-паркове господарство. Також на 

прикладну дисципліну «Топіарне мистецтво». 

  



 

Чи готові Ви брати участь у формуванні тем для кваліфікаційних 

робіт студентів? 

 

 Яких фахівців у сфері озеленення та благоустрою наразі 

найбільше потребує ринок праці?  

Інженерів/агрономів захисту рослин. Майстрів топіарного мистецтва. 

Ринок озеленення та благоустрою не є переповненим, тому він відкритий до 

всіх фахівців. Саме я зараз гостро відчуваю нестачу на ринку гарних 

фітопатологів та ентомологів декоративних рослин, бо в силу інтенсивних змін 

клімату чи інших факторів на декоративних рослинах зʼявляться патогени, які 

раніше не траплялися. Яскравим прикладом буде минулорічна поява сірої гнилі 

на блакитних ялинах, до якої ніхто не був готовий. Розроблення робочих систем 

вирішення цих питань з мінімальною шкодою для довкілля - відкрите. 

Садівників 

Ринок праці в Україні, особливо після повномасштабного вторгнення та з 

акцентом на відбудову і розвиток міст, потребує фахівців, що поєднують 

інженерні знання, екологічну обізнаність та практичні навички: інженерів з 

благоустрою, ландшафтних дизайнерів, урбаністів-екологів, а також 

кваліфікованих робітничих професій, як-от садівники, озеленювачі та майстри 

з догляду за територіями, адже ці «робочі» професії є критично важливими для 

створення комфортного міського середовища. 

Спеціалістів які будуть поєднувати знання з екології, урбаністики та 

ландшафтного дизайну. 

 



 

Наскільки важливими для Вас є навички командної роботи у 

випускників? 

 


